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PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Estão presentes 14 Deputados. 
Item no 130: 
Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei no 2.026, de 2014, de 

autoria do Deputado Cristiana Araújo, que "dispõe sobre atividades dos profissionais 
de administração ou com habilitação especifica registrado no Conselho Regional de 
Administração e dá outras providências" 

A proposição não recebeu parecer da CAS e da CO. As comissões deverão 
se manifestar sobre o assunto. 

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 2.026, de 2014, de autoria do Deputado 
Cristiano Araújo, que "dispõe sobre atividades dos profissionais de administração ou 
com habilitação especifica registrado no Conselho Regional de Administração e dá 
outras providências". 

No âmbito desta comissão, somos favoráveis ao respectivo projeto na forma 
do substitutivo apresentado pelo Deputado Chico Leite. 

É o parecer, Sra. Presidente. 
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Em discussão o parecer da CAS. 

(Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada Sandra 

Faraj, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 
DEPUTADA SANDRA FARÁ] — Sra. Presidente, designo o Deputado Robério 

Negreiros. 
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Solicito ao Relator, Deputado 

Robério Negreiros, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre 
a matéria. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) — Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
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Constituição e Justiça ao Projeto de Lei no 2.026, de 2014, de autoria do Deputado 
Cristiano Araújo, que "dispõe sobre atividades dos profissionais de administração ou 
com habilitação especifica registrado no Conselho Regional de Administração e dá 
outras providências". 

No âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade do referido projeto na 
forma da Emenda Substitutiva no 3; e pela inadnnissibilidade das emendas nos 1 e 2 
da CAS. 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) — Em discussão o parecer da 
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 
Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei no 2.026, de 2014. 

(Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
Em votação. 
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 
A matéria segue a tramitação regimental. 
Concedo a palavra ao Deputado Rodrigo Delnnasso para declaração de voto. 
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Para declaração de voto. Sem 

revisão do orador.) — Sra. Presidente, primeiro, quero parabenizar o Deputado 
Cristiano Araújo, que teve a sensibilidade de apresentar um projeto de lei que 
valoriza a profissão de administrador no Distrito Federal. Eu falo isso, Deputado, 
porque sou oriundo do movimento que, desde 2000, luta pela valorização dessa 
profissão no Brasil. Fui Presidente da Federação Nacional de Estudantes de 
Administração — FENEAD. Está ali o meu amigo Eraldo, que foi meu diretor financeiro 
à época, junto da diretoria regional e da diretoria nacional; o nosso amigo ali do 
lado, que foi diretor regional da Fenead aqui do Distrito Federal; o meu amigo Rui, 
que está ali presente também. Hoje sou administrador, não tenho só o certificado, 
sou também inscrito no Conselho Regional de Administração — estou pagando em 
dia. Parabenizo V.Exa., Deputado Cristiano Araújo, por valorizar essa profissão. Eu 
digo o seguinte: quando nós tivermos administradores nos órgãos de gestão desta 
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